

【交通部觀光局雲嘉南濱海國家風景區管理處新聞稿】

新聞聯絡人：洪副處長肇昌 0937867855、06-7861000 轉 113

新聞聯絡人：王代理課長純玲 0919165301、06-7861000 轉 245

文稿主旨：

2019 一見雙雕藝術季

超大鹽畫麥田圈 現身井仔腳

小鎮漫遊來北門冰一夏 免費呷冰

由交通部觀光局雲嘉南濱海國家風景區管理處(以下簡稱雲管處)主辦「2019 一見雙雕藝術季」即日起至 7 月 31 日，有 3 個展區分別在七股鹽山、臺灣鹽博物館、馬沙溝 3D 彩繪村，。今 (24) 日在台北門井仔腳，由一見雙雕藝術總監陳坤田與老鹽工們，用鹽在井仔腳鹽田上創作出超大的麥田圈，還有一群來自馬沙溝的小朋友表演一段可愛的「ICE ICE 你」吃冰舞，邀請大家暑假期間除了逛一見雙雕，沿著西濱台 17 線順遊北門小鎮，平日(周一至周五)還可至北門遊客中心免費兌換冰棒，每日限量 100 支送完為止，炎炎夏日來北門小鎮呷冰趣。

雲管處徐振能處長表示，「井仔腳瓦盤鹽田」是北門的第一座鹽田，從清領時期至今已有兩百年的歷史，也是現存最古老的瓦盤鹽田遺址。曬鹽的工作可說是靠天吃飯，需要連日晴朗穩定的好天氣才能曬鹽，在烈日下工作相當辛苦，可謂「一粒鹽、一滴汗」，因此本次在具有歷史意義的鹽田上，花了一天的時間製作鹽畫，靠的是經驗豐富的老鹽工們，其中 85 歲的老鹽工涂丁信，回憶起當年的製鹽過程相當辛苦，需要歷經日曬雨淋才能產出品透白皙的鹽巴。今日老鹽工帶著一群小朋友一起在這裡體驗畫鹽畫，小朋友說很熱很累，不過也很有趣，也讓小朋友了解到，原來我們平常吃的鹽是這麼辛苦才能製作出來的呢!

藝術總監陳坤田表示，本次「一見雙雕藝術季」展覽故事主題之一「鹽星撞地球」，說明外星人看見台南沿海地區有豐富的鹽礦資源，搭乘飛碟前來搶奪鹽礦，延續這個故事，在鹽田創作大型的鹽畫麥田圈，意指在地球的外星人給外太空夥伴的一個信號，可見環境資源的寶貴性，透過這樣的原創故事，也教育下一代珍惜愛護資源，應時時抱持著感恩的心。臺灣鹽博物館、七股鹽山以及馬沙溝 3D 彩繪村有一系列鹽、沙雕作品，每座作品都獨具特色，互動性極高，**「一見雙雕」展期原至 7 月 31 日止，因好評不斷，將延長至 8 月 31 日**，歡迎民眾前往參觀，互動拍照!

一見雙雕藝術季期間，七股鹽山限定周邊商品全面超值優惠中，鹽滷咖啡+雪花鹽膠原蛋白霜淇淋優惠 99 元(原價 160 元)，臺鹽『歡夏 PAPA 購』活動，本檔活動特定商品最低 6 折起，還有超值加價購，消費滿 1500 元再贈滿額禮；凡遊客入臺灣鹽博物館集章闖關遊戲，可兌換精美限量小贈品(數量有限送完為止)，館內現場購買環保玻璃杯，即享飲鹽市集飲品喝到飽等優惠，另有冰品優

惠方案：[鹽花霜淇淋+鹽工蛋(2顆)] 優惠價：65 元/組(原價:75 元)、鹽花霜淇淋[2 支/\$80][3 支/\$120];還有馬沙溝觀光休閒協會推出 999 一見雙雕一日遊及 799 遇見馬沙溝一日遊方案。

另外，搭配觀光局「2019 寶島仲夏節」活動，遊客凡至各國家風景區遊客中心與「寶島仲夏節」關東旗拍照，上傳至個人臉書，即可至遊客中心兌換小禮物;暑假期間雲管處還加碼推出，遊客只要平日(周一~周五)到北門遊客中心完成指定活動(公開分享雲嘉南臉書粉絲專頁「北門冰一夏」貼文並 tag 2 名好友)，即可免費獲得 1 支冰棒，每日限量 100 支送完為止，免費呷冰活動將到 8 月 31 日止。更多相關活動訊息，請電洽 06-7861017 或搜尋「雲嘉南，好好玩!!」臉書粉絲專頁查詢!

●【北門冰一夏】

大小朋友於井仔腳鹽田共舞『ICE ICE 你』吃冰舞(影片連結)：

<https://www.youtube.com/watch?v=sBJ46W6NQZ4>